9 кл. Подготовка к ОГЭ 2015 г.

1.Периметр равнобедренной трапеции 63, боковая сторона равна большему основанию, а  меньшее в 2 раза меньше
   большего основания. Найдите большее основание.

2.Диагонали ромба 10 и 24. Найдите его сторону и площадь.

3.Средняя линия трапеции 16, а одно из оснований 23. Найдите другое основание.

4. В четырёхугольнике АВСD АВ=6, ВС=9, СD=4. Найдите  АD, если известно, что в 4хугольник можно вписать окружность.

5.Найдите площадь треугольника АВС, если АК=12 – высота, ВК=7, АС=15.
6. Найдите площадь треугольника АВС, если СК – высота, АК=8,   ВК=5,  АС=10.

7.Сумма двух углов параллелограмма 1300. Найдите больший угол параллелограмма.

8. Сумма двух углов параллелограмма 1100. Найдите меньший угол.

9. Найдите площадь трапеции АВСD, если  ВС=11,  СD=10,  СК – высота,  АК=13,  DК=8.

10. Один из острых углов прямоугольного треугольника 380. Найдите второй острый угол.
11. Найдите площадь параллелограмма, если боковая сторона 5, а высота делит основание на отрезки 6 и 3.

12. Найдите  сторону и площадь ромба, если его диагонали равны 12 и 8.

13. В равнобедренном треугольнике с основанием АС внешний угол при вершине  С  равен 1230. Найдите все     внутренние углы треугольника.

14. Основания равнобедренной трапеции равны 8 и 18, а её периметр 52 см.Найдите площадь трапеции.

15. На стороне АС треугольника АВС отмечены точки D и  E так, что АD=CE. Докажите, что если ВD=ВЕ, то АВ=СВ.
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